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Wykonawcy
ubiegajacy si¢
0 udzielenie zamoéwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym z mozliwosciag prowadzenia negocjacji na Ustuge utrzymania i rozwoju
oprogramowania zainstalowanego na infrastrukturze Zamawiajgcego, postepowanie
nr 9/2021/MW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z p6ézn. zm.) - zwanej dalej ,ustawg Pzp”, Zamawiajacy
przekazuje ponizej tres¢ pytan dotyczacych specyfikacji warunkéw zamowienia (SWZ) wraz
z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 1:

»W par.l. u.10) Zamawiajqcy zdefiniowal: "Czas Naprawy — powinien byé czasem migdzy
przystgpieniem do usunigcia Bledu a usunigciem Bledu"

Naturalnym byloby aby czas naprawy nastgpowal po czasie zgloszenia. Sugerujemy aby
Zamawiajgcy zmienil zapis definicji na: ,, Czas Naprawy - nalezy przez to rozumieé czas
miedzy potwierdzeniem przystgpienia do usuniecia zgloszonego Bledu a usunigciem Bledu”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang tre$ci w zaproponowanej formie: ,, Czas Naprawy -
nalezy przez to rozumie¢ czas miedzy potwierdzeniem przystgpienia do usuniecia zgloszonego
Bledu a usunigciem Bledu”.

Pytanie 2:

W par. 5. u.11. Zamawiajqcy opisal metode obliczania dostgpnosci serwiséw.

Prosimy o podanie szczegélowej informacji, na jakiej podstawie odnotowywana bedzie
dostepnosc¢ serwisow. ”
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wykorzystywaé bedzie niezalezny zewngtrzny system do monitoringu
niedostepnosci Monit24 oraz wspomaga¢ bgdzie si¢ logami z serwera.

Pytanie 3:

W par. 5. wll. Zamawiajgcy opisal nieplanowane niedostepnosci serwiséw. Naszym
zdaniem nastgpil blgd zapisu definicji nieplanowanej niedostepnosci. Jest: , Nieplanowg
niedostepnosciq jest kazda niedostepnosé, ktora [...] nie jest wynikiem zdarzen, ktore lezq
poza mozliwosciami Wykonawcy, aby racjonalnie im przeciwdziala¢ albo minimalizowa¢ ich
skutki.” Powinno byé. ,, Nieplanowq niedostepnosciq jest kazda niedostepnosé, ktora [... ] jest
wynikiem zdarzen, ktére lezq poza mozliwosciami Wykonawcy, aby racjonalnie im
przeciwdziataé¢ albo minimalizowaé ich skutki.” Prosimy o ustosunkowanie si¢ do wniesionej
sugestii.”’

Odpowiedz:

W stosunku do wykazanej nieplanowanej niedostgpnosci Zamawiajacy bedzie mial prawo do
natozenia Kkar zgodnie z zapisami § 12 ust. 3 projektowanych postanowien umowy,
stanowigcych zalgcznik nr 4 do SWZ. Do nieplanowanej niedostgpnosci nie beda wliczane
niedostepnosci uzgodnione z Zamawiajacym oraz niedostepnosci spowodowane np. awaria
infrastruktury u zewnetrznego dostawcy Zamawiajacego. W zwiazku z powyzszym
Zamawiajacy podtrzymuje obecny zapis.

Pytanie 4:

. W par. 6. u 2. Zamawiajgcy zapisal, ze "[...] jezeli Strony nie zdefiniowaly danego dzialania
niezbednego do prawidlowej realizacji Umowy jako obowigzku Zamawiajqcego, Strong
zobowigzang do wykonania takiego dziatania jest Wykonawca."

W praktyce oznacza to mozliwo$é wskazania dowolnego dzialania, ktore nie bylo wczesniej
zdefiniowane i obarczenia Wykonawcy odpowiedzialnoscig za jego wykonanie. Prosimy
o doprecyzowanie zakresu dziatan jako lezgcych w obrebie przedmiotu zamowienia.”

Odpowiedz:

Wskazany zapis pochodzi ze standardowych klauzul opracowanych i zalecanych przez
Ministerstwo Cyfryzacji, obecny KPRM. Zamawiajgcy wyjasnia, ze nie bedzie wskazywal
dowolnych dzialaf o jakie obawia si¢ Wykonawca, ale dzialan niezbednych do wykonania
prawidlowo ustugi. Szezegély klauzul z dluzszym komentarzem znajduja si¢ pod linkiem:
https://www.gov.pl/web/cyfryzacja/wzorcowe-klauzule-w-umowach-it

Pytanie 5:

W par. 9. u.5. Zamawiajgcy opisal terminy przekazania raportu administratorskiego oraz
protokotu odbioru.

Majgc na uwadze termin wystawienia FV przy podanych terminach 7 i 14 dni moze sig¢
okazaé, ze FV bedzie mozna wystawié dopiero po 21. dniu m-ca po m-cu rozliczanym.
Wnosimy, aby Zamawiajgcy zmienit zapis dotyczgcy terminu sporzqdzenia protokotu odbioru
na 7-dniowy.”’
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang terminu sporzadzenia protokotu odbioru na 7 dni.

Pytanie 6:

. Wzal 4. pkt. 1. Zamawiajgcy wskazal okno czasowe na wykonanie prac serwisowych miedzy
godzinami 01:00i 06:00 CET (GMT +1).

Prosimy o zmiang tych godzin na okno miedzy godzinami 22:00 i 01:00 CET (GMT +1).”

Odpowiedz:

Zamawiajacy na prosbg Wykonawcy zmienia przedziat okna na wykonanie prac serwisowych
przesuwajac o jedng godzing w przedziale 0:00 — 6:00 CET (GMT +1). Ze wzgledu na
dziatanie kluczowych serwiséw i projektéw promujacych Polske o duzej wartosci przedzial
prac serwisowych nie moze zaczynac¢ si¢ w godzinach wzmozonego ruchu WWW.

Pytanie 7:

» W zal. 4 pkt.2. Zamawiajqcy opisat sposob kwalifikacji niedostgpnosci, méwigcy o tym, ze
"[...] bedzie kwalifikowatl wszystkie niedostgpnosci wynikajgce z bledow aplikacji a takze
dzialan zewnetrznych takich jak ataki hakerskie, aktywnosSci botéw na stronach czy awarie
wynikajgce z duzego ruchu sieciowego.”

Taki zapis powoduje odpowiedzialnosé Wykonawcy za dziatania zewnetrzne, na ktére nie ma
wplywu. Wykonawca nie moze odpowiadaé za tego typu dzialania. Wydaje sig, ze nastgpit
btqd w interpretacji i zapisie.

Prosimy o zmiang na: ,, Zmawiajgcy bedzie kwalifikowal wszystkie niedostgpnosci wynikajgce
z bledow aplikacji. Zamawiajgcy nie bedzie kwalifikowal dzialav zewngtrznych takich jak
ataki hakerskie, aktywnosci botéw na stronach czy awarie wynikajgce z duzego ruchu
sieciowego.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w ramach zaméwienia ,ustugi utrzymania i rozwoju oprogramowania
zainstalowanego na infrastrukturze Zamawiajacego™ oczekuje od Wykonawcy ushug, ktére
pozwolg na poprawne dzialanie serwisow WWW i zabezpieczg je od atakéw hakerskich,
aktywnosci botéw na stronach czy awarii wynikajace z duzego ruchu sieciowego. Tym
samym Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu.
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